

# 杜集区法院两篇案例分析 荣获全国法院系统三等奖

■ 通讯员 房静静 李清河

本报讯 近日,最高人民法院公布全国法院系统2019年度优秀案例分析评选结果,对优秀案例分析编写人、先进组织单位和个人进行通报表彰。杜集区法院民事审判第二庭庭长许磊编写的《淮北凤凰山实业集团有限公司诉淮北市汉享食品有限公司一般取回权案——房地产

售后回租式融资租赁合同物权变动规则与障碍》、李清河法官编写的《孔强诉淮北双龙矿业有限责任公司劳动争议案——“冒名工作”劳动者请求补缴社保费用是否属于民事案件受理范围》分别荣获全国法院系统2019年度优秀案例分析三等

奖。中国应用法学研究所承办。本次活动共收到全国法院系统参评案例2471篇,经复评、终评,共评选出案件办得好、案例写得好、社会效益好的获奖案例479篇,其中一等奖案例11篇,二等奖案例90篇,三等奖案例144篇,优秀奖案例234篇。

近年来,杜集区法院以培养专家型法官、办理精品案件为依托,切实抓好案例编写和选报工作,促

使法官认真总结裁判规则,精准提炼裁判要点,深刻阐述裁判理由,将典型案件及时转化为具有指导意义的案例。今年以来,杜集区法院共有两篇案例分析在全国法院系统2019年度优秀案例评选活动中获奖,7篇案例在全省法院系统2018年度、2019年度百篇优秀案例评选活动中获奖,5篇案例获市中院通报表彰。

全国法院系统2019年度优秀案例分析评选活动由最高人民法院

## 杜集区法院开展“宪法宣传周”普法宣传活动

■ 通讯员 魏雅琦

本报讯 12月4日上午,杜集区人民法院在杜集区岱河广场参加2019年“宪法宣传周”活动。

在此次宣传活动中,围绕“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”这一主题,杜集区法院设立了宣传展板,通过法律咨询台、发放宣传资料、现场接受咨询答疑等形式进行宣传。多名干警在现场为群众提供法律咨询服务,对群众提出的法律问题进行交流答复,帮助群众了解宪法,营造出学法、守法、用法的浓厚社会氛围。

为做好“宪法宣传周”活动,杜集区法院还将组织开展进农村、进社区、进网络等活动,切实落实普法责任,为建设法治杜集而不懈努力。



杜集区法院干警为群众发放法律宣传资料。

## 杜集区法院“江淮风暴” 冬季行动战鼓再擂

■ 通讯员 吴梦秋

行到位金额199.45万元。

为提升舆论影响力,提高执行透明度,杜集区法院邀请人大代表、政协委员亲临现场,见证和监督“江淮风暴”冬季行动持续攻坚开展情况,听取意见建议。

向“切实解决执行难”目标迈进的过程中,杜集区法院执行团队将重点开展对涉民生执行案件、涉黑恶势力刑事案件、涉财产部分执行案件、涉党政机关执行案件、超期未结执行案件的专项行动,力争在短期内执结一批案件,维护胜诉当事人的合法权益,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

## 杜集区法院向区人大常委会 报告金融审判工作情况

■ 通讯员 房静静

本报讯 11月29日,杜集区十届人大常委会第二十四次会议听取和审议了杜集区法院关于金融审判工作情况的报告。

会上,杜集区法院党组书记、院长王天江报告了金融法庭成立以来金融审判工作开展情况。2018年10月1日,杜集区法院受市中院指定集中管辖全市涉金融商事案件,成立全省首个金融法庭,对金融案件集中立案、集中审理、集中执行。一年来,杜集区法院在区委的坚强领导下,按照市中院相关部署要求,以“公正、高效、集中、便捷”为目标,将集约化管理与专业化审判、一体化办案、便捷化服务、常态化执行、全面化保障相结合,积极为金融发展搭建专业化司法服务平台。已受理金融案件1357件,结案1088件,结案标的额8.35亿元。国务院发展研究中心

金融所、省委改革办来院调研时,对淮北两级法院金融审判改革工作予以高度评价;省高院院长董开军、市委书记黄晓武先后予以批示肯定;《淮北市创新审判模式,防范化解金融风险》入选庆祝新中国成立70周年淮北市最佳改革创新案例。王天江还汇报了金融审判工作存在的问题和困难以及下一步工作安排。

听取汇报后,杜集区人大常委会对杜集区法院金融审判工作给予了充分肯定,认为杜集区法院金融审判工作有力有序推进,提升了金融审判质效,防控了金融风险,人民群众满意度不断提升,工作成效显著。针对下一步工作开展,会议要求杜集区法院坚持以人民为中心的发展思想,充分发挥审判职能作用,积极搭建好专业化司法服务平台,努力开创金融审判工作新局面,为促进经济转型发展提供高质量的金融司法服务。

教书育人,育人为本;德智体美,德育为先。

## 加强未成年人思想道德建设, 促进未成年人健康成长。



淮南市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

## 关于集中开展严厉打击查处招投标领域 违法违规行为专项行动的通告

为进一步规范我市公共资源交易活动,有效遏制招投标领域违法违规行为,净化招投标市场环境,维护公开、公平、公正的市场秩序,按照市委、市政府决策部署,决定在全市范围内集中开展严厉打击查处招投标领域违法违规行为专项行动,现将有关事项通告如下:

### 一、专项行动时间

2019年11月至2020年5月

### 二、专项行动范围

2016年以来淮北市公共资源交易的重点项目

### 三、专项行动重点

(一)涉嫌组织实施恶意竞标、围标串标、弄虚作假投标的;

(二)涉嫌恶意投诉、以投诉或举报相威胁获取不正当利益

的;

(三)涉嫌非法转包、违法分包的;

(四)代理机构、评标评审专家存在违法违规行为的;

(五)涉嫌利用职权或职务上的影响,插手工程、干预招投标的,为黑恶势力或者特定关系人牟取利益,充当“保护伞”的。

凡在市公共资源交易领域违法违纪的必须停止违法违纪行为。

对涉嫌违纪的党员主动交待本人问题的;对涉嫌违法犯罪的公职人员自动投案,真诚悔罪悔过的;其他涉案人员有自动投案和如实供述自己罪行的;揭发他人违法犯罪行为经查证属实的;具有重大立功表

现等可依纪依法从轻或者减轻处罚。

### 四、举报方式

欢迎社会各界和广大群众参与监督。反映问题可以通过来电、来信、来访等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。

举报电话:0561-3063835、3051705

举报电子邮箱:zxxdldxz@163.com

信件或直接举报:淮北市人民中路199号招商大厦7楼线索排查组

淮北市严厉打击招投标领域

违法违规行为专项行动领导小组

2019年12月9日

## 淮南市部分退役士兵社会保险接续 公告

根据《中共中央办公厅 国务院办公厅印发〈关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见〉的通知》(厅字〔2019〕3号)

精神,请我市以政府安排工作方式退出现役的退役士兵,认真梳理个人2019年1月21日前基本养老和基本医疗保险欠缴、断缴情况,带齐相关材料,及时申请补缴。

一、申请截止日期。2019年12月31日,逾期不再受理。

二、申请地点。退役时符合政府安排工作条件由淮南市安置的退役士兵,入伍时户籍在我市辖区的,到入伍时户籍所在的县(区)退役军人事务部门申请;户籍为外地的,到退役时落户所在地的县(区)退役军人事务部门申请;入伍和退役时户籍均在外地的,到相山区退役军人事务部门申请。

三、申请所需材料

1.入伍批准书或应征公民入伍政审表等入伍证明材料证件(加盖档案保管单位印章的复印件);

2.退出现役登记表(加盖档案保管单位印章的复印件);

3.身份证件(查验原件并交复印件);

4.补缴社会保险申请办理表原件;

5.社会保险缴费证明。在

多个地区参保的,需提供多地缴费证明或个人账户查询单等缴费记录证明。

特别提醒:申请受理截止日期为2019年12月31日,逾期不再受理,请符合条件的退役士兵务必及时提出申请。